
























































































































الصف الثانى الإعدادى٢

نمــــوذج )١(

 .....
٣ السؤال الأول

• اختر الإجابة الصحيحة:
  ................ = ]٣ { {  ]٣ ، ٥ { 1 

) د ( } ٦{ )جـ( [٣ ، ٥[	 )ب( } ٣ {	 )  ا  ( ∅	

	................ =  ٧  + ٧  2 

٢٨ ) د (  	 ٧ )جـ(  	 ٧ )ب( ٣  	١٤ )  ا  ( 

 ................ = ) ٣ - ٢(  ) ٣ + ٢( 3 

) د ( -١ )جـ( ١	 	 ٣ )ب( ٢  )  ا  ( 4	

 .....
٣ السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
٣  هو ................  1  المعكوس الجمعى للعدد ١ - 

 2  مجموعة حل المتباينة ٢ س - ١ ≤ ٥ فى I هى  ................

 3 أسطوانة دائرية قائمة حجمها   ٤٠ π سم٣ وارتفاعها ١٠ سم يكون طول نصف قطر قاعدتها ................ سم

 .....
2 السؤال الثالث

٣
٢  - ٥ ٢   ، ص  =   -  ٥ • إذا كانت س = 

 1  س ، ص مترافقان 	  2 أوجد قيمة: س٢ - ٢سص+ص٢ فأثبت أن:  

 .....
2 السؤال الرابع

3١
٩    ٢٤ - ٣- 3   + ٨١ اختصر إلى أبسط صورة:   3 •

.....
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نمــــوذج )٢(

الصف الثانى الإعدادى٣

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
٦ سم يكون حجمه = ................ سم٣  ٣ سم،  ٢ سم،    1 متوازى  مستطيلات أبعاده: 

٢ ) د ( ١٨  )جـ( ٣٦	 	 ٦ )ب( ٦ ) ا (  ٦	

	................ = ]٣ ، ٧[ - ]٢ ، ٥[  2 

) د ( [٥ ، ٧[ )جـ( }٥ ، ٧{	 )ب( [٥ ، ٧]	 ) ا ( ]٥ ، ٧[	

 3 أسطوانة دائرية قائمة حجمها ٩٠ π سم٣ وطول قطر قاعدتها ٦سم، يكون طول ارتفاعها ................

) د (  20سم )جـ(  10سم	 ٣  سم	 )ب( ٦  ) ا (  ٢سم	
 .....

٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
٥ ( يساوى ................ ٥ ( سم ، )٣ +   1 محيط المستطيل الذى بعداه هما )٣ - 

 2 مجموعة حل المتباينة ٢ - س ≥ 0 فى I هى  ................

................ = 3٤
٩  × 3٢

٣  3 

 .....
2 � السؤال الثالث

� ٣
٣ + ١

٣ + ١ ، ص =   إذا كانت: س = 

 سص 
س -ص أوجد قيمة المقدار:  

 .....
2 � السؤال الرابع

١
٣  ٢٧ + ٣  ٧٥  - ٢  1 اختصر لأبسط صورة:  

 2 أوجد فى I مجموعة حل المعادلة س٢ - ٥ = صفر

.....
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نمــــوذج )٣(  15
درجة

الصف الثانى الإعدادى٤

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
................ = [٣ ، ٥ ] - ]٣ ، ٥[ 1 

) د ( } ٣ ، ٥ { )جـ(  ] ٣ ، ٥] 	 )ب( }4{	 ) ا ( [ ٣ ، ٥[ 	

................ = ٢  + ٨  2 

٢ ) د (  	 ٢ )جـ( ٢  	١٨ )ب(  	١٠ ) ا ( 

 3 كرة طول قطرها ٦ سم يكون حجمها = ................ سم٣	

π د ( ٢٢٨ ( 	π جـ( ٣٦( 	π ب( ٢( 	 π ا ( ٩ (

 .....
٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
٥ فإن قيمة س فى أبسط صورة هى ................  + ٤  = ٣ 

س  1 إذا كان 

[ .... ، .... ] k فإن: ٣ س I k 2 إذا كانت - ٢ > س > ٣ حيث س 

 3 مكعب مجموع أطوال أحرفه ٤٨ سم فإن حجمه = ................

 .....
2 � السؤال الثالث

٥ فأوجد: ٥ ، ص = ٣ -  • إذا كان: س = ٣ + 
 1 )س + ص(٢ فى أبسط صورة.

 2 )س - ص(٢ فى أبسط صورة.

 .....
2 � السؤال الرابع

١٦ ١ - ٣
٢  ٥٤ - ١٠ ٥٠ + ٣ • أوجد فى أبسط صورة: 

.....
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نمــــوذج )٤(  15
درجة

الصف الثانى الإعدادى٥

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
................ = }٣ ،  ٨]  {  }٣ ، ٨[ 1 

) د ( ∅ )جـ(  }٣ ، ٨{ 	 )ب( }٣{	 ) ا ( }٨{	

٥ س - ١ = ٤ فى I هى ................	  2 مجموعة حل المعادلة : 

} ٢ ) د ( }٢  )جـ( }٥{	 	} ٥ )ب( } 	} ٥ ) ا ( }٢ 

	................ = ١٢٥ ٢٥ - ٣  3 

) د ( ± ٥ )جـ( ١٠	 )ب( ٥	 ) ا ( صفر 	
 .....

٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
 1 مجموعة حل المتباينة: -س  ≥  - ٣ فى I هى  ................

٧ سم٣ فإن مساحته الجانبية = ................  2 مكعب حجمه ٧ 

٧
................  = 

٢- ٣٥
٢+ ٣٥

 3 

 .....
2 � السؤال الثالث

• أوجد فى I مجموعة حل المتباينة ومثلها على خط الأعداد: ٢ س + ١ < ٥
 .....

2 � السؤال الرابع

• كرة حجمها ٣٦  π سم٣  ، أوجد:
π 2 مساحة سطح الكرة بدلالة 	1 طول نصف قطرها. 

.....
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نمــــوذج )٥(  15
درجة

الصف الثانى الإعدادى٦

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
 1 إذا كانت س k [٢ ، ∞] فإن  ................

) د ( س ≤ -٢ )جـ(  - س > -٢	 )ب( س ≥ ٢	 ) ا ( س > ٢	

٢ فإن مساحته الكلية = ................ سم٢  2 إذا كان طول قطر وجه المكعب ٤

) د ( ٩٦ )جـ( ٧٢	 )ب( ٤٨	 ) ا ( ٦٤ 	

٣ + ١ ؛ فإن )اب ، ا + ب( = ................ ٣ - ١ ، ب =   3 إذا كانت ا =  

) ٣ ) د ( )٠ ، ٢  	) ٣ )جـ( )٢ ، ٢  	) ٢ )ب( )٢ ، ٢  	) ٣ ) ا ( )٣ ،  

 .....
٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
٥ فى أبسط صورة هو  ................

٢  1 المعكوس الضربى للعدد 

 2 دائرة مساحتها ٥ π سم٢ فإن محيطها = ................ π سم 

........ ١٦ = ٣- ٥٤ - ٣ ٣ 3 

 .....
2 � السؤال الثالث

) π بدلالة( • أسطوانة دائرية قائمة حجمها ٧٢ π سم٣ وارتفاعها ٨ سم، احسب مساحتها الجانبية. 	
 .....

2 � السؤال الرابع

• إذا كانت M = ]-٣ ، ٢[ ، N = ]-١ ، ٥]  ، فأوجد مستعينًا بخط الأعداد:
N - M 2 		 N { M 1 

.....
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ثانيًا : الهندسة

الصف الثانى الإعدادى٧

نمــــوذج )١(

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
 1 مثلث متساوى الساقين قياس إحدى زواياه ٦٠˚ يكون عدد محاور تماثله ........

) د ( ١  )جـ( 2 	 )ب( ٣	 ) ا ( ٤	

 2 عدد متوسطات المثلث المتساوى الساقين يساوى ..............

) د ( ٣ )جـ( ٢	 )ب( ١	 ) ا ( صفر	
اهاد  =   ................ اب  محور تماثل ده   فإن:    3 إذا كان 

 ٢
٣ ) د (  	 ١

2 )جـ(  )ب( ٢	 ) ا ( ١	
 .....

٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
 1 المتوسط المرسوم من رأس مثلث متساوى الساقين يكون ................ ، ................ 

 Δ 2 ابج فيه اب = اج ، c( Xا(  = ٢ X )cب( فإن X )cج( = ................ °

 3 المستقيم العمودى على القطعة المستقيمة من منتصفها يسمى ................ 
 .....

2 � السؤال الثالث

جب

س - ١( سم
٢(

)٩ - س( سم

سم
 )٣

 + 
س

(

ا

• فى الشكل المقابل:�
Δ ابج فيه

 c( Xبc( X =  )ج( 

أوجد: محيط  Δ ابج
 .....

2 � السؤال الرابع

• فى الشكل المقابل: Δ ابج فيه 
 اب = اج ، اد ⊥ بج

، اب = ١٣ سم ،  بد = ٥ سم

		 2 مساحة  Δ ابج  1 طول بج أوجد: 

١٣ سم

٥ سم جدب

ا

.....
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نمــــوذج )٢(

الصف الثانى الإعدادى٨

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
 Δ 1 ابج فيه: اب = اج ،  c( Xب( = ٦٥° فإن X )cا( = ................

) د ( °70 )جـ( °55	 )ب( °5٠	 ) ا ( ٣٠°	

 Δ  2 ابج قائم الزاوية فى ب ، اج = ١٢سم ،  c( Xا( = ٦٠˚ فإن طول اب  = ................ سم

) د ( ٣ )جـ( ٤	 )ب( ٦	 ) ا ( ١٢	

س

ا

جب هد
ص

°١٠0

 3   فى الشكل المقابل: إذا كان اب = اج فإن: س +ص = ................�

) د ( ٢٨٠˚ 	̊ )جـ( ١٨٠ 	̊ )ب( ١٤٠ ) ا ( ١٠٠°	

 .....
٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:
 1 إذا كانت ج ∋ لمحور تماثل اب  فإن اج  - بج  = ................  

 2 المثلث المتساوى الساقين الذى قياس إحدى زواياه ٦٠˚ يكون ................	
 3 قياس أى زاوية خارجة عن المثلث ................ قياس أى زاوية داخلة ما عدا المجاورة لها. 

 .....
2 � السؤال الثالث

ب ج

ا

د

ه 										          • فى الشكل المقابل:
اه // بج   اب = اج ،  

اه ينصف  cداج أثبت أن:  

 .....
2 � السؤال الرابع

°١٠٠
د

ا

جب

• فى الشكل المقابل: ابج  مثلث متساوى الأضلاع ،�
بد = جد ، c( Xبدج( = ١٠٠°

 أوجد بالبرهان:  c( Xابد(.

.....
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نمــــوذج )٣(  15
درجة

الصف الثانى الإعدادى٩

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
 1 إذا كان قياس إحدى زاويتى القاعدة فى المثلث المتساوى الساقين ٤٠˚ فإن قياس زاوية الرأس يساوى................ 

) د ( ١٠٠˚ 	̊ )جـ( ٨٠ 	̊ )ب( ٥٠ 	̊ ) ا ( ٤٠
 2 طول الضلع المقابل للزاوية ٣٠˚ فى المثلث قائم الزاوية يساوى ................ طول الوتر.

) د ( ضعف )جـ( نصف	 )ب( ثلث	 ) ا ( ربع	
 3 ابج مثلث فيه اب = بج فإن c ج تكون ................

) د ( مستقيمة )جـ( منفرجة	 )ب( قائمة	 ) ا ( حادة	

 .....
٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:
 1 أى نقطة على محور تماثل القطعة المستقيمة تكون على بعدين ................ من طرفيها.

 2 منصف زاوية الرأس فى المثلث المتساوى الساقين ................  ،  ................ 

 3 فى الشكل المقابل:

اب إذا كان: اب ، د ∋  ج ∋ 

ب ج

ه

دا

و

 c( Xاجهc( X   <   )بدو(�

فإن c( Xهجدc( X ............. )ودج(

 .....
2 � السؤال الثالث

ا

ه

ب

د

ج

˚٨٠ • فى الشكل المقابل: ب ∋ اج ،   Δ ابد متساوى الأضلاع�
، هب = هج ،  c( Xه( = ٨٠°

 أوجد بالبرهان:  c( Xدبه(.

 .....
2 � السؤال الرابع

	 • فى الشكل المقابل:	
ب ا

ج

˚٣٠ ˚١١٠
د

�	 ا. رتب قياسات زوايا المثلث ابج تصاعديًّ

.....
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نمــــوذج )٤(  15
درجة

الصف الثانى الإعدادى١٠

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
 1 المثلث ابج فيه اب = اج ، c( Xج( = ٧٠° فإن X )cب( = ................ 

) د ( °110 )جـ( ٥٥°	 	̊ )ب( ٤٠ 	̊ ) ا ( ٧٠
 2 عدد محاور تماثل المثلث المتساوى الساقين = ................ 

) د ( صفر )جـ( ٣	 )ب( ٢	 ) ا ( ١	
ب

ج
ا

د
 3 فى الشكل المقابل:�

اب فإذا كان: اب < جد فإن اج ............ بد اب ، د ∋  ج ∋ 
) د ( غير ذلك )جـ( <	 )ب( >	 ) ا ( =	

 .....
٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:
 1 المثلث الذى له ثلاثة محاور تماثل يكون ................ 

 2 إذا كان قياس إحدى زوايا مثلث قائم الزاوية = ٤٥° 
كان المثلث بالنسبة لأضلاعه ................ 

 3 ابج مثلث فيه سص = سع ، c( Xص( = ٦٥°

فإن c( Xس( = ............. °

 .....
2 � السؤال الثالث

• فى الشكل المقابل:

س

˚١١٥˚٨٠
هد ع ص

ا.� رتب قياسات زوايا المثلث سصع تنازليًّ

 .....
2 � السؤال الرابع

د

ا

جب

• فى الشكل المقابل:  �
بد ينصف cب   اب = اج ، 

جد ينصف cج�  ،

برهن أن:  Δ دبج متساوى الساقين.

.....
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نمــــوذج )٥ (  15
درجة

الصف الثانى الإعدادى١١

 .....
٣ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
سص محور تماثل اب فإن  ................   1 إذا كان  

) د ( اص = بس )جـ( بص = سص	 )ب( اس = بس	 ) ا ( اس = بص	
 2 مثلث فيه قياسا زاويتين ٤٨° ، ٨٤°يكون نوعه ................ 

) د ( قائم الزاوية )جـ( مختلف الأضلاع	 )ب( متساوى الأضلاع	 ) ا ( متساوى الساقين	

˚٣٥ س
د

ا

جب

�	  3 فى الشكل المقابل:
جب ، c(Xج( = ٣٥° اب = اج ، د ∋  

فإن قيمة س = ................ 
)ب( °100 		 ) ا ( °70
) د ( °160 		 )جـ( °145

 .....
٣ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:
 1 فى الشكل المقابل إذا كان c( Xج( = ٥٠° ، X )cد( = ١١٥°   ،  

ب

ا

ج

د

ه

˚١١
٥

°٥٠
ده فإن الضلعين المتساويين فى الطول فى المثلث ابج هما  .............                                                                            ، اج // 

 2 محور تماثل المثلث المتساوى الساقين هو ............. 
 3 لأى ثلاثة أعداد  س ، ص ، ع 

إذا كان س < ص ، ص < ع فإن ع ............. س
 .....

2 � السؤال الثالث

˚٤٠˚١٠٠
د ا

جب

• فى الشكل المقابل:�
اد // بج ،  c( Xادب( = ٤٠°

، c( Xبدج( = ١٠٠°
أثبت أن: Δ دبج متساوى الساقين

 .....
2 � السؤال الرابع

˚٣
٠

ا

جب
١٠ سم
د

• فى الشكل المقابل:  �
 اب = اج ، بج = ١٠ سم 

، c(Xباد( = ٣٠° ، اد  ⊥  بج
			 2 مساحة Δ ابج   1 طول كل من بد ، اد   أوجد: 

	

.....
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الصف الثانى الإعدادى٢

إجابــة نمــــوذج )١(

السؤال الأول 

} ٣ { 1 

٢٨  2 

١ 3 

السؤال الثانى

٣ -١  1 

[∞ ، ٣ [ 2 

٢ 3 

السؤال الثالث

٢   +  ٥  = ) ٢  + ٥ ( ٣
٣ 

 = ٢  + ٥
٢  + 5

 × ٣
٢  - 5

 1 ص = 

٢   -  ٥ ∴ س = 

∴ س ، ص مترافقان

٢ = ٨) ٢  2 س٢ - ٢سص + ص٢ = )س - ص(٢ = )-٢ 

السؤال الرابع

 3١
٩  ٢٤ - ٣- 3   + ٨١ 3

 3٣
٢٧  × ٣ - 3 × )٨-( 3  + 3 × 27 3 =

٣ = صفر 3 - ٣ 3 ٣ - ٢ 3  ٣ =

أولً : الجبر



إجابــة نمــــوذج )2(

الصف الثانى الإعدادى٣

السؤال الأول 

٦ 1 

	 ]٥ ، ٧]   2 

 3 ١٠ سم

السؤال الثانى

 1 ١٢ سم

[∞ ، ٢ [ 2 
٢
٣  3 

السؤال الثالث

)٣ - ١ (
)٣ - ١ (  × ٢

)٣ + ١ (  ص = 

٣ - ١   = )٣ - ١ ( ٢
٢ ∴ ص = 

٢ = ١ 
٣ - ١ =  ٢ 

٣ - ١( =  ٢ ()٣ + ١ (
٣ + ١  - ٣ + ١  سص  = 

س -ص ∴ قيمة = 

السؤال الرابع

 ١
٣  ٢٧ +  ٣  ٧٥ - ٢   1 

 ١
٣

3
٣ ×  ٩ × ٣ + ٣  ٢٥ × ٣ -٢  =

٣ = صفر  + ٣  ٣ - ٦  ٥ =

} ٥ -  ، ٥ { = I.J 2 



درجة15 إجابــة نمــــوذج )٣(

الصف الثانى الإعدادى٤

السؤال الأول 

}٣ ، ٥{ 1 

١٨  2 

π ٣٦ 3 

السؤال الثانى

٥  - ٣ 1 

[ 9 ، 6- ] 2 

 3 ٦٤سم٣

السؤال الثالث

	٥ [٢ = )٦(٢ = ٣٦  - ٥ + ٣  1 )س + ص(٢ =]٣ + 

٥ (٢  = ٤ × ٥ = ٢٠ ٥ (٢ = )٢  + ٥ - ٣  2 )س - ص(٢ = )٣ + 

السؤال الرابع

١٦ ١ - ٣
٢  ٥٤ - ١٠ ٥٠ + ٣

٨ × ٢ ٢ - ٣  ١٠ 
٢٧ × ٢ -  ٢ ٢٥ × ٢ + ٣  =

٢ ٢ - ٢ ٣ ٢ - ٥ ٢ + ٣  ٣ ٥=

  ٢ ٣ =



درجة15 إجابــة نمــــوذج )٤(

السؤال الأول 

} ٣{ 1 

} ٥ {  2 

 3 صفر

السؤال الثانى

 [∞ ، ٣[ 1 

 2 ٢٨ سم2

١٥  ١٧ - ٤ 3 

السؤال الثالث

∴ ٢ س + 1 <   5

∴  ٢ س  <   5 - 1 
∴  ٢ س  <   4 

 [∞ ، ٢ ] k س ∴ ∴    س   <   2	
على خط الأعداد:

∞ - ∞ ٣- ٢- 1- ٠ ١ ٢ ٣

السؤال الرابع

π سم٣  36 =  ٣H π  ٤ 
٣  ∴ 1 

 ٣٦ × ٣ سم٣
٤ 

٩
  =  ٣H ∴

∴ ٣H  = ٢٧ سم٣

٢٧ = ٣ سم ∴ طول نصف القطر = ٣

٢H π 2 مساحة سطح الكرة = ٤ 
= ٤ × π × ٩ = ٣٦ π سم٢

الصف الثانى الإعدادى٥



السؤال الأول 

 1 - س > -٢

٩٦  2 

) ٣  ٢ ، ٢( 3 

السؤال الثانى

 ٥ ٢
٥  1 

٥  ٢ 2 

٢٥٠ 3 

السؤال الثالث

π ٢ ع = ٧٢H π ∴

π  ٨ = ٧٢ × 2H × π  ∴

٧٢ 
٨  = 2H ∴

٢ = ٩H   

∴ H = ٣ سم.

 المساحة الجانبية للأسطوانة �= ٢ H π × ع

= ٢ × π × ٣ × ٨ = ٤٨ π سم٢

السؤال الرابع

٣- ١- ٢ 5
N

∞ - ∞ 

M 	 [٣ ، ٥-[ = N { M 1 

 [٣ ، -١-[ = N - M 2 

إجابــة نمــــوذج )5(

الصف الثانى الإعدادى٦



ثانيًا : الهندسة

الصف الثانى الإعدادى٧

إجابــة نمــــوذج )١(

السؤال الأول 

١ 3 			  3  2 		 ٣ 1 

السؤال الثانى

ا على القاعدة وينصف زاوية الرأس  1   عموديًّ

٤٥  2 

 3  محور تماثل

السؤال الثالث

∴  c( Xبc( X =  )ج(

∴ اب = اج

∴ ٢ س - ١ = س + ٣ 

∴ اب = ٧سم ، اج = ٧سم  ∴ س= ٤ 	

∴ بج= ٩ - ٤ = ٥سم

∴ محيط إ ابج= ٧ + ٥ + ٧ = ١٩ سم	

السؤال الرابع

 1 ∴ اب = اج ، اد ⊥ بج
∴ بد = دج 

∴ بج = ١٠ سم

 Δ 2 ادب قائم الزاوية فى د

)اب(٢ - )بد(٢   ∴ اد = 

١٤٤  = ١٢ سم  =  ١٦٩ - ٢٥ ∴ اد = 
 ١ × 10 × 12 = ٦٠ سم٢

∴ مساحة إ ابج =  ٢



إجابــة نمــــوذج )2(

الصف الثانى الإعدادى٨

السؤال الأول 

˚50 1 

٦ 2 

˚٢٨0 3 

السؤال الثانى

 1  صفر

 2  متساوى الأضلاع	

 3  أكبر من

السؤال الثالث

∴ اب = اج

1 ∴ c( Xبc( X  =  )ج( 	

ا F // بج     ∴

٢ ∴ c( X بF c( X  =  )اد( بالتناظر	

٣ ،    c( X جF c( X  =  )اج( بالتبادل	

 ٣  ، ٢  ، 1 من 

∴ F c( XادF c( X  =  )اج( 

ا F ينصف )c داج(    ∴

السؤال الرابع

∴ Δ ابج متساوى الأضلاع

∴ c( Xاc( X =  )ابجc( X = )اجب( = ٦٠°

 دب = دج  فى  Δ دبج
∴ ،

°١٨٠° - ١٠٠° = ٤٠
∴ c( Xدبجc( X  = )دجب( =  ٢

∴ c( Xابد( =٦٠° - ٤٠° = ٢٠°



درجة15 إجابــة نمــــوذج )٣(

الصف الثانى الإعدادى

السؤال الأول 

°١٠٠  1 

 2  نصف

 3   حادة

السؤال الثانى

 1 متساويين

ا عليها  2 ينصف القاعدة ، وعموديًّ

> 3 

السؤال الثالث

∴ Δ ابد متساوى الأضلاع

∴ c( Xاc( X =  )دc( X = )ابد( = ٦٠°

  فى  F Δبج

∴ Fب = Fج 

°١٨٠° - ٨٠° = ٥٠
∴ Fc( Xبجc( X  = )ج( =  ٢

∴ c( Xابج( =١٨٠° )زاوية مستقيمة(

°( = ١٨٠°  - )٦٠° + ٥٠°( = ٧٠Fدبc( X ∴

السؤال الرابع

∴ )cداج( خارجة عن المثلث اجب

∴ c( Xداجc( X = )بc( X +  )ج(

∴ c( Xج( = ١١٠°  - ٣٠°  = ٨٠°

   ،  c( Xباج( = ١٨٠°  - ١١٠° = ٧٠°

∴ c( Xب( = ٣٠°    ،    X )cج( = ٨٠°    ،    X )cباج( = ٧٠°

ا هو: c( Xبc( X   <   )باجc( X   <   )ج( ∴ ترتيب قياسات زوايا المثلث ابج تصاعديًّ

٩



درجة15 إجابــة نمــــوذج )٤(

السؤال الأول 

°٧٠  1 
١  2 

>   3 

السؤال الثانى

 1 متساوى الأضلاع
 2 متساوى الساقين

٥٠ 3 

السؤال الثالث

∴ )cدصع( مستقيمة

∴ c( Xسصع( = ١٨٠°  - ٨٠° = ١٠٠°

وبالمثل ∴ )Fcعص( مستقيمة
∴ c( X سعص( = ١٨٠°  - ١١٥° = ٦٥°

  ،  ∴ مجموع قياسات زوايا المثلث الداخلة = ١٨٠°
∴ c( Xس( = ١٨٠°  - )١٠٠° + ٦٥°( = ١٥°

ا هى : ∴ ترتيب قياسات زوايا Δ سصع تنازليًّ
∴ c( Xسصعc( X   >   )سعصc( X   >   )س(

السؤال الرابع

∴ فى  Δ ابج فيه  اب = اج

∴ c( Xبc( X =  )ج( 
جد  ينصف cج بد ينصف cب ،    ∴  ، 

١ c( Xج(
١ c( Xب(  =  ٢

٢  ∴

∴ c( Xدبجc( X  = )دجب(
  فى  Δ دبج  	
∴ دب = دج

∴ Δ دبج متساوى الساقين

الصف الثانى الإعدادى١٠



السؤال الأول 

 1  اس = بس
 2  متساوى الساقين

°١٤٥   3 

السؤال الثانى

 1 جا  ، جب
 2 المستقيم المرسوم من رأس المثلث وعموديًا على قاعدته.

< 3 

السؤال الثالث

∴ اد  // بج

∴ c( Xادبc( X = )دبج(  بالتبادل
∴ c( Xدبج( = ٤٠° 

     ،  فى  Δ دبج مجموع قياسات زواياه الداخلية تساوى١٨٠°
∴ c( Xدجب( = ١٨٠°  - )١٠٠° + ٤٠° ( = ٤٠°

∴ c( Xدبجc( X = )دجب( = ٤٠°

∴ Δ دبج متساوى الساقين ∴ دب = دج	

السؤال الرابع

 Δ ∴ 1 ابج متساوى الساقين فيه  اب = اج ، اد ⊥ بج
∴ اد  ينصف القاعدة بج  وينصف زاوية الرأس ا

١٠ = ٥ سم
∴ بد = دج =  ٢

،  ∴ Δ ابد قائم الزاوية فى د وفيه c( Xباد( = ٣٠°
∴ اب = ١٠ سم )ضعف طول الضلع المقابل للزاوية ٣٠°(

٣ سم  ٥ =  ٧٥  =   ١٠٠ - ٢٥ ∴ اد = 

١ × بج × اد
 2 ∴ مساحة  Δ ابج =  ٢

٣  ١ × ١٠ × ٥
٢  =

٣ سم٢  ٢٥ =

٦

درجة15 إجابــة نمــــوذج )5(

الصف الثانى الإعدادى١١
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